

社團大觀

由於版面有限，無法逐一介紹各社團，在此致歉。

音樂世紀帝國

中，都能以頂尖成績為附中爭光。從學弟妹入社，開始練習音階，直到在各種不同的曲子中，運用口琴多變的音色，都有學長姊及指導老師的陪伴及細心指導。

管樂社

管樂社在每天早上升旗時，扮演了負責奏樂的角色。從進場到退場，由國歌、國旗歌直到頒獎時的奏樂，全由管樂社一手包辦。除此之外，還有許多重大的演出，為了有品質良好的演出，長時間的團練和個人練習，更是不能少的。在寒、暑假也有安排訓練時間。而樂器的購買也有學校的經費補助。

合唱團

合唱團不算是個龐大的社團，也因此合唱團的學長姊想給學弟妹一種溫暖的感覺。所有的社員被分為三個家庭，讓每一個社員都有被照顧到。想加入合唱團的學弟妹，最重要的除了要熱愛唱歌外，就是要有著積極強烈的企圖心。而有些學弟妹會擔心自己雖然熱愛唱歌，卻沒有很好的唱歌技巧。這點不用擔心，學長姊及音樂老師絕對會從頭教起，直到你會為止。

室弦社

在附中托兒所附近，除了合唱團的美妙歌聲外，還能聽見室弦社傳出優揚的琴聲，不同於管樂社及國樂社，室弦沒有大排場的團練，也少有龐大的大合奏演出。但締造出的美聲是絕對可以並駕齊驅的。

國樂社

國樂是中國文化的一種呈現，可以優美，也可以雄壯。本校國樂社和許多音樂性社團一般，為校爭取了許多榮譽。每個禮拜總有固定幾天是國樂社團練習的時間，有一群狂熱於中國傳統音樂的人，在老師的帶領下，演出一首首充滿中國風味的歌曲。

口琴社

進入乾淨溫馨的社辦，有親切的感觉。口琴社在許多校際比賽

吉他社

吉他社是一個相當熱門的社團，每一屆大約有一百多位的社員，是附中的大社團之一。吉他的社中有民謠，也有現今最流行的熱門音樂，在附中的許多大型活動中，如：校慶晚會、畢業舞等，皆有吉他社的熱情演出。



托兒所旁的室弦社和附中人社社辦

學術研究

心研社

心研社是在做什麼的呢？就是研究心理學的。像廣告如何引起消費者慾望的工商心理學、研究人腦的神經心理學，還有幫助適應新環境的社會心理學……等。教學方面則有台大博士班研究生、師資、活動上則有去大學參加心理學講座和參觀心理系所、以及針對大家有興趣的話題開的熱絡討論會。假日也會有一同出遊、逛街；平日也會大家聚在社辦以營造讀書氣氛為段考打拚等溫馨活動。今年是心研的第六年招生中。

攝影社

附中攝影社傳承歷史悠久，抢眼表現十分引人注意。為奠定小將的功力基礎，我們定期在每月舉辦外拍；並於期中、期末舉行攝影常識考。外拍作品表現突出及期考成績優異者可於六月初參與畢業典禮（難得的特權ㄟ！）及其他為校服務（如拍攝

生研社

嘿……生研社是什麼呢？哎呀！就是一生命科學研習社一嘛！那生研社在做什麼呢？這……當然是從校園開始帶你認識附中裡的每一棵花草樹木，以及飛來飛去的小蟲兒們。還有，我們「上山下海」的外探，也絕對不能錯過哦！什麼？！不想勞動？！那也有生理、心理、遺傳、生化等等，可以讓你好好研究啊！還有動物、真菌、微生物、人類、古生……等等。（無奈字數限制，族繁不及備載）生命是很奧妙的唷，歡迎你來一探究竟。

附中人社

附中人社是屬於校刊的社團，和附中青年社不同的是，附中人社以具有時效性的新聞做為刊物內容，是高中學校中少有的報紙性刊物，和現在熱門的大眾傳播息息相關，想實際體驗記者、編輯和主編的工作嗎？想瞭解新聞工作的困難度嗎？許多人都對採訪工作有很大的興趣，附中人社不止採訪校內所發生的新聞，對於流行的事物也都會做深入的報導，想近距離和學生團體「五月天」做專訪嗎？想進入畢業、實際採訪工作人員嗎？想真正了解記者的工作嗎？歡迎加入附中人社這個大家庭。



社辦大本營所在的舊北樓，目前正進行整修的工程。

藝術休閒

康輔社

康輔社是一個兼具休閒與學習的社團，在附中各大型活動中，也時常看到康輔社的串場演出，有主持、有演戲，在這種活潑的社團氣氛中可以學到很多東西。此外，康輔社和校外也時常有聯誼的活動，在康輔社的社慶中，

話劇社

話劇社，故名思義就是演戲的社團，在附中大型活動中，也是重要的一個節目，在他們平時

社團活動中，有許多特別的訓練項目，大喜、大悲，對他們來說，都是訓練項目，肢體語言也十分重要，這些都是他們社團活動的內容，除了校內的表演外，他們也有一些公演的機會，到其他地方推廣附中話劇社的名聲，和以往較不同的是，近年來，話劇社演出的題材不再艱深難懂，而更能扣人心弦，有許多人在欣賞表演時，更是流下眼淚，喜愛戲劇演出的人，這是不錯的選擇。

走出附中大門外



大快朵頤

又到了九月一個新學年的開始。為了讓剛升高一的附中小將們對附中的環境更加認識，我們特別設計了此次有關附中大門外各式小吃的介紹，希望能讓附中小將們更加熟悉附中「吃」的文化。而高二、高三的附中人們也不妨溫故知新一番。

附中校園外的餐廳小吃一向不餘蘊乏，後門外有享有盛名的「蛋餅伯」，幾十年來幾乎已成為附中的「招牌」，而大門附近的信義路上，更有許多深受附中小學生喜愛的店面，像是販售各式冰品、飲料及麵食的「大方冰果室」；銷售西式餐點的KEYWEST；以牛肉麵為招牌，而兼售各式麵類小吃的「川味牛肉麵」；而以便當為大宗的「大碗公」，更是附中小學生們的最愛；另外還有許多的餐廳，都有不同的風味，而近來極為流行的CAFE，在附中附近林立了不少。



深受附中小學生所喜愛的「川味牛肉麵」，以販賣各式麵食與滷菜聞名。

情感交流篇 冷熱皆宜篇

位在附中斜對面的漢堡王信義分店，是附中學生經常造訪的地方。許多社團都會把這裡當做社員們開會或聯繫感情的地方。到了段考時，也有很多附中學生利用店內明亮舒適的環境看書。

漢堡王的英文是BURGER KING，而大家為了方便，常常省略成BK，也因此，校內常常可以聽到三五好友成群，說：「放學去BK吧！」「幫我買一份BK回來！」等，形成一種親切特色。漢堡王也會不定時的推出各種優惠券，同學們可以在樂立杯或是漢堡王隔壁的書局裡拿到，由於有這種優惠券引起大家的注意，所以漢堡王的生意才會屹立不搖。

漢堡王的營業時間是早上七點到晚上十點，而早上10:30以前供應的是早餐，10:30以後才開始販賣套餐。座位可以依人數自己調整，十分方便，是一個很適合學生族群光臨的好地方。



記者
陳文俐
蘇芷萱
巫靜文
陳文政
唐小茜

每次只要一到用餐時間，就可以很輕易地看到很多附子，在「大方」用餐或排隊等候。這裡所指的「大方」，就是「大方冰果室」。「大方」和附中的距離相當近，走出校門，往右走，走幾步路，就可到達。「大方」就是由於距離近，再加上口味家常，種類也不少，還有價錢合理等優點，一直受附子喜愛及歡迎。

「大方」賣的幾種麵食中，最受歡迎的應該就是「混蛋麵」。「混蛋麵」其實就是雞絲麵



加上餛飩及蛋所組成，一碗只要四十五元，價錢可說是相當公道。另外，還有乾麵、肉羹麵、米粉及甜不辣等。前陣子又推出兩種新口味：香辣麵及地瓜圓，可以選擇的種類又更多了。

「大方冰果室」除了有賣麵食，當然就是還有賣許多冰品了。而冰品方面，更是種類繁多，不勝枚舉，其中較受歡迎的，就屬八寶冰、水果冰，另外也有許多不同口味的冰品可供選擇。「大方」除了夏天會賣冰，冬天更有賣多種口味的湯圓，讓客人在冬天也可以大快朵頤一番。

「大方冰果室」有如此多的特色，因此生意總是十分興隆，二樓常座無虛席，排隊也是大排長龍，常還需拿號碼牌等叫號，如果真的要定吃「大方」，就得早點去，免得等很久哦！

香醇風味篇

位於捷運大安站對面的「星巴克」(STARBUCKS)，一向是學生及上班族們駐足喝咖啡、談談天的好地方，附中的學生由於地利之便，也算是常客之一。「星巴克」的興南分店總共有三層樓高，從建築物外觀來看可說頗富有現代感，夜間看來也格外耀眼，店裡面不但有精緻的彩繪壁畫，加上裝潢講究的格局、寬敞的空間、以及精心烹煮的咖啡，常令顧客們流連忘返。在咖啡種類方面也算得上是多樣化的，冷熱皆售；如果趕時間上班、上學的



話，不妨試試號稱可以在二十秒內煮好的「經典濃縮咖啡」。其他像典型的卡布奇諾、摩卡、濃縮瑪奇朵等，都是值得親自前往比較品嚐的種類。若夏天喝不慣熱咖啡，推薦你點用「法布奇諾」冰沙，這算是美式咖啡的一種延伸，飲料上面加上濃厚的新鮮奶油，淋上巧克力醬或焦糖漿，飲料本身則由摩卡、巧克力、牛奶等組成，不但看來賞心悅目，喝下去後更會感覺清涼爽口，這也是最近頗為風行的口味之一，想嚐鮮也不妨買一杯來試試口感。另外「星巴克」興南分店更設置了讀書室來體貼學生顧客呢！但是消費前必須先有心理準備，一般來說準備個一百五十元到二百元，是比較「保險」而「足夠」的程度。

另一家「丹堤專業烘焙咖啡」，也離捷運大安站不遠。和「星巴克」相較之下，「丹堤」店面是大了許多，但是價錢也相差不少。在丹堤，能點用的餐點變得較多，不但有早餐、下午茶及套餐供應，各式咖啡、冷飲的種類都不下於「星巴克」。炎炎夏日，品嚐丹堤的飲料，可由冰丹堤咖啡、卡布奇諾冰沙、新進的巧妃糖或巧酥冰沙開始。如果肚子餓了，也可以試試店內供應的下午茶，從下午一點到六點都是優惠的時段，任選一種下午茶、套餐，還可以配上三十五元的咖啡一杯。另外如果要購買咖啡豆的話，星巴克和丹堤都有現成的種類可供挑選。

經濟實惠篇

走出附中校門向左轉，就可以品嚐到另一種不同的飲食風味——「農會地下街」和「大碗公」。

農會的地下街提供了附中學生一個可以有多重選擇的環境。各式各樣的食物以及舒適的環境，是最吸引附中人原因。在這裡，可以吃到份量比一般主食大的各式飯類；遇上社團或班級的慶祝時刻，也可以大家一起圍著吃鐵板燒，另外地下街的超市更提供了大家一個採購的好地方，物美而價廉，因此深得附中學生的喜愛。除此之外，農會的地下街更有一個大優點，那就是周末不休息，讓星期六、星期日常來學校團練、打球的附中學子們有一個吃飯、休息的好地方。

另外在農會隔壁，就是在附中名聲極為響亮的「大碗公」。經過「大碗公」，不難發現其實這個店面是由兩家店共有的，外面的店面，是大家熟知的「大碗公」，裡面的部分則名為「緣生緣」。不過久而久之，大部份的附中人已視「大碗公」為「地名」了，因此兩店的關係如同「共同體」一般，是不分彼此的。

「大碗公」不僅提供了午餐、晚餐，也有販賣早餐。每天上午總會看見附中小學生坐在店內吃著美味的早餐，而午餐、晚餐的部份，大碗公的香鬆飯、義大利麵是一般顧客的第一選擇。至於「緣生緣」，則有各式各樣經濟實惠的學生便當，每份五十元，是附中小學生的最愛，而無限續飲的飲料，更讓顧客們大呼過癮，因此這兩家店成為附中學子們的聚集地之一。相信經過這樣簡單的介紹後，各位附中人都對附中大門外的餐廳有了基本的了解，大家有空時不妨多多嘗試，大飽口福。

